
Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
North-shire

ernEastWest&
Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

81531958194284236214881351671722198815649034757060451232838131830316910559562011Unweighted base

83732360*17427326318798*14217416422482*17048940856554946529835632234822310309812011Weighted base

722571425221910914915412243951423818352427156988156Approve
9%8%11%8%9%8%10%10%6%8%5%7%4%7%5%10%m9%m8%8%6%10%7%8%7%7%9%8%

7652995416024924216888133160155210781584653695145074272803212983212089618941855Disapprove
91%92%89%92%91%92%90%90%94%92%95%93%96%93%95%kl90%91%92%92%94%90%93%92%93%93%91%92%

Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 7th to 9th June 2019

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Do you approve or disapprove of the way in which the Government is handling the Brexit negotiations?
Base: All respondents

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Statements
Having greater

control over
immigration is moreI think the Prime

important thanPost Brexit, IMinister has got
having access tothink I personallyBritain will bethe right deal for
free trade with thewill be financiallyeconomically betterBritain in the

EUbetter offoff post BrexitBrexit negotiations

2011201120112011Unweighted base

2011201120112011Weighted base

782438736279NET: Agree
39%22%37%14%

30810225842Strongly agree     (4)
15%5%13%2%

475336479237Agree              (3)
24%17%24%12%

497507346595Disagree           (2)
25%25%17%30%

452461518744Strongly disagree  (1)
22%23%26%37%

9509688651339NET: Disagree
47%48%43%67%

279605410392Don't know
14%30%20%20%

2.372.062.301.74Mean

1.050.921.090.80Standard deviation
0.030.020.030.02Standard error

Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 7th to 9th June 2019

Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Summary

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
North-shire

ernEastWest&
Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

81531958194284236214881351671722198815649034757060451232838131830316910559562011Unweighted base

83732360*17427326318798*14217416422482*17048940856554946529835632234822310309812011Weighted base

104471521444329131526192672255559178834250413330148131279NET: Agree
12%14%25%opq12%16%16%16%14%10%15%11%11%8%13%11%14%16%m14%18%e14%14%13%9%14%14%13%14%

sx

16933533219451288111511411836212142Strongly agree     (4)
2%3%5%v2%2%1%2%3%1%5%nv3%2%2%1%2%2%2%3%2%1%3%e3%1%3%2%2%2%

88381218394026111417142052147478063733839333024127110237Agree              (3)
11%12%19%opq10%14%15%14%11%10%10%9%9%7%12%10%12%14%m11%16%ef13%11%10%9%11%12%11%12%

261100175777745730444549732150137120176162116831159710777313282595Disagree           (2)
31%31%28%33%28%28%31%31%31%26%30%32%26%29%28%29%31%30%25%28%32%i30%31%35%i30%29%30%

323104216210198623645746289286718015218822417512213111413171300444744Strongly disagree  (1)
39%32%34%36%37%37%33%37%32%43%38%40%34%40%37%37%33%41%k38%41%37%36%38%32%29%45%b37%

584204381201781721196690119111162491173182723633862912052462122371486137261339NET: Disagree
70%A63%62%69%65%65%64%68%63%68%68%72%o59%69%65%67%64%70%k63%69%69%66%68%66%60%74%b67%

14972832514939183829343726311168111185905060697845269124392Don't know
18%22%13%19%19%19%21%19%27%p17%21%17%32%npr18%24%j20%20%15%19%17%17%21%22%20%26%a13%20%

uvwxy

1.701.811.951.741.761.761.801.751.721.731.701.691.651.691.691.731.81m1.721.78e1.691.761.741.651.811.83a1.661.74Mean

0.780.820.940.770.820.800.800.810.730.890.790.780.760.760.770.800.810.820.860.790.820.810.720.800.800.790.80Standard deviation
0.030.050.130.060.050.060.060.100.070.080.070.060.100.070.040.050.040.040.040.050.050.050.050.070.030.030.02Standard error

Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 7th to 9th June 2019

Absolutes/col percents

Table 3
Q.2 How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
I think the Prime Minister has got the right deal for Britain in the Brexit negotiations

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
North-shire

ernEastWest&
Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

81531958194284236214881351671722198815649034757060451232838131830316910559562011Unweighted base

83732360*17427326318798*14217416422482*17048940856554946529835632234822310309812011Weighted base

2839717651087475315677658629521981641901852321361321028847336400736NET: Agree
34%30%29%37%40%v28%40%v32%39%45%nv40%v38%v35%31%41%jk40%34%34%50%def46%def37%de32%d25%21%33%41%b37%

gg

101337284326201216312326169656058749439573229896161258Strongly agree     (4)
12%10%12%16%n16%n10%11%12%12%18%nv14%n12%19%nv5%13%15%10%14%20%def13%d16%def10%d8%3%9%16%b13%

h

182651037654955193946426013431331041311101399775705939240239479Agree              (3)
22%20%17%21%24%18%29%ov19%27%27%26%27%v16%25%27%j25%23%20%30%def33%def21%22%17%18%23%24%24%

gg

173561921455332183220194413306757107115584365607248190156346Disagree           (2)
21%17%32%noq12%16%20%qrx17%19%22%qrx11%12%19%r16%18%14%14%19%m21%lm13%14%18%i19%i21%i21%i18%16%17%

ruwx

2261011349681033933263540461651961031601599057839510688239279518Strongly disagree  (1)
27%31%21%28%25%39%opq21%33%prs18%20%25%21%19%30%ps20%25%28%m29%m19%19%23%30%hi30%hi40%fgh23%28%b26%

rsuwxyui

39915832701131567151585559902981163160267274148100148155177136429435865NET: Disagree
48%49%53%qr40%41%59%nop38%52%oqr40%32%36%40%36%48%r33%39%47%lm50%lm32%34%42%hi48%hi51%ghi61%fgh42%44%43%

qrsuwxui

156691139523341162941394924371288410890846276658340265145410Don't know
19%21%18%23%v19%12%22%v16%21%24%v24%v22%v29%v22%v26%jk21%19%16%18%21%21%20%24%18%26%a15%20%

2.232.112.242.33v2.37nv1.992.38nv2.132.41nv2.56nt2.39nv2.38nv2.49nv2.082.46jk2.37k2.192.222.62de2.50de2.38de2.15d2.04d1.822.252.342.30Mean
vfgff

1.071.071.011.171.121.051.021.101.001.121.121.031.160.991.071.121.051.091.101.031.111.061.030.911.031.131.09Standard deviation
0.040.070.150.100.070.070.080.130.100.100.100.080.150.090.060.070.050.050.050.060.060.070.070.080.040.040.03Standard error

Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 7th to 9th June 2019

Absolutes/col percents

Table 4
Q.2 How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Britain will be economically better off post Brexit

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
North-shire

ernEastWest&
Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

81531958194284236214881351671722198815649034757060451232838131830316910559562011Unweighted base

83732360*17427326318798*14217416422482*17048940856554946529835632234822310309812011Weighted base

19267173561603517255040491832961031131261157080756336176262438NET: Agree
23%21%29%20%22%23%19%17%18%29%nsu24%22%22%19%20%25%20%23%25%de23%22%23%18%16%17%27%b22%

5017781418455175154118262335281820132043171102Strongly agree     (4)
6%5%12%nqsu5%n5%n7%nu2%5%n3%10%nqu3%7%nu4%n1%4%6%4%6%6%d6%d6%4%6%2%3%7%b5%

1425010274742311220343534143178779091875260614332145191336Agree              (3)
17%15%16%15%17%16%17%12%14%19%21%15%17%18%16%19%16%17%19%e18%17%19%e12%14%14%19%b17%

22475173865625531393636622243109911641431247088897562254253507Disagree           (2)
27%23%28%22%24%24%30%32%28%21%22%28%27%25%22%22%29%lm26%27%24%25%28%22%28%25%26%25%

1859914405983362929334038144597921341387951778210072234227461Strongly disagree  (1)
22%31%B23%23%22%31%opr19%30%p20%19%24%17%18%26%p20%23%24%25%17%17%22%26%hi29%ghi32%ghi23%23%23%

suw

408175317812414591616869761013688206183298281202121165171175134489479968NET: Disagree
49%54%51%45%46%55%prw49%62%opq48%40%46%45%44%52%r42%45%53%lm51%m44%41%46%53%hi50%h60%ghi47%49%48%

ruwx

237821260885861204954487528501871221541411481061117611054366239605Don't know
28%25%20%35%tvy32%tv22%33%tv20%35%tv31%29%34%tv34%v30%38%jkl30%27%26%32%f36%df31%f24%32%f24%36%a24%30%

2.09A1.942.222.032.081.982.021.902.012.28nt2.052.17n2.131.902.052.132.012.062.20de2.19de2.10d2.02d1.931.811.962.14b2.06Mean
uvf

0.930.951.040.940.930.980.810.880.861.020.910.930.890.810.900.970.880.950.910.940.940.900.960.820.870.960.92Standard deviation
0.040.060.150.080.070.070.070.110.090.100.080.080.110.080.050.060.040.050.050.060.060.060.070.070.030.040.02Standard error

Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 7th to 9th June 2019

Absolutes/col percents

Table 5
Q.2 How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Post Brexit, I think I personally will be financially better off

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB



Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
North-shire

ernEastWest&
Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
vatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal
(B)(A)(y)(x)(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(b)(a)

81531958194284236214881351671722198815649034757060451232838131830316910559562011Unweighted base

83732360*17427326318798*14217416422482*17048940856554946529835632234822310309812011Weighted base

312103216411384723264827290365322418220017521215015111110949385398782NET: Agree
37%32%35%37%41%v32%38%32%45%nv47%ntv44%nv40%44%31%46%jk45%jk35%32%46%def50%def42%def35%d31%d22%37%41%39%

g

1183611244735331117293633122292637578846270354511138169308Strongly agree     (4)
14%11%18%14%17%13%18%11%12%16%22%nsv15%14%13%19%k15%13%14%18%df21%def20%def11%d13%d5%13%17%b15%

19567114167493821475336572432133119126971288880766438246228475Agree              (3)
23%21%17%23%24%19%20%21%33%nuv31%nuv22%26%29%19%27%j29%jk22%18%28%de30%deg23%24%18%17%24%23%24%

y

207841640607152243033405719531009815314811957808010061248250497Disagree           (2)
25%26%27%23%22%27%28%25%21%19%25%26%24%31%r20%24%27%m27%m26%h19%23%25%29%h27%h24%25%25%

204851247618035213339294711388466143159864872858080203249452Strongly disagree  (1)
24%26%20%27%oq22%30%opq19%21%23%22%18%21%13%22%17%16%25%lm29%lm19%16%20%27%hi23%h36%efg20%25%b22%

uwhi

411169298812115188456372691053091183164295307206105152165180141451498950NET: Disagree
49%52%47%51%o44%57%opq47%46%44%41%42%47%37%53%or37%40%52%lm56%lm44%h35%43%51%gh52%ghi63%efg44%51%b47%

rsuwhi

114511122392928211620233016268162696747435345583319485279Don't know
14%16%18%13%14%11%15%22%rv11%11%14%13%20%15%17%j15%12%12%10%14%15%i14%17%i15%19%a9%14%

2.312.202.392.272.42v2.162.44v2.282.382.47v2.56nv2.39v2.56v2.262.57jk2.52jk2.272.202.50de2.64de2.49de2.22d2.25d1.892.382.362.37Mean
xfff

1.051.031.091.071.081.061.061.021.021.061.081.030.971.011.051.001.041.071.031.051.091.021.030.921.031.081.05Standard deviation
0.040.060.160.080.070.070.080.120.090.090.090.080.120.090.050.060.050.050.050.060.060.060.060.080.040.040.03Standard error

Brexit Survey
ONLINE Fieldwork: 7th to 9th June 2019

Absolutes/col percents

Table 6
Q.2 How stongly do you agree or disagree with the following statements?
Base: All respondents
Having greater control over immigration is more important than having access to free trade with the EU

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - d/e/f/g/h/i - j/k/l/m - n/o/p/q/r/s/t/u/v/w/x/y - A/B
* small base

Prepared by ORB


